



عزیز برادری کے مذہبی قائدین

ہماری کمیونٹیز میں کووڈ-19 (COVID-19) کے پھیلاؤ کو ٹھہرانے میں اب تک کینیڈا کی مدد کی مقصد سے آپ کی کوششوں کے لئے، آپ کا شکریہ ادا کرنے کے لئے میں آج آپ کے ساتھ رابطہ کر رہی ہوں۔ پچھلے کچھ ہفتوں کے دوران، ہم نے کینیڈا میں کووڈ-19 سے متاثر کیسوں کی تعداد میں اضافہ دیکھا ہے۔ ملک بھر کی کمیونٹیز میں کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لئے، حکومتوں اور صحت کے عہدیداروں نے عوام سے معاشرتی فاصلے پر عمل کرنے کو کہا ہے۔ اس کا مطلب ہے کہ گھر میں رہنا، ہجوم سے گریز کرنا اور مشترکہ سماجی استقبال جیسے مصافحہ سے پرہیز کرنا۔ وبا کے دوران بیماری کے پھیلاؤ کو کم کرنے کا یہ ایک مؤثر ترین طریقہ ہے۔

میں آپ سے معاشرتی فاصلے اور بڑے پیمانے پر اجتماعات پر پابندی کے سلسلے میں اپنے مقامی، صوبائی، اور علاقائی پبلک ہیلتھ حکام کے مشورے پر عمل کرنے کو کہتی ہوں جس میں ممکنہ طور پر اس وقت تمام باقاعدہ مذہبی اجتماعات معطل کرنا شامل ہیں۔

معاشرتی دوری میں اپنے ارد گرد دو میٹر کا تحفظی خطہ پیدا کرنا شامل ہے۔ یہ وہ فاصلہ ہے جس تک کھانسی یا چھینک سے نکلے ہوئے متاثرہ قطرے (ڈراپلٹس) پھیل سکتے ہیں۔ صرف معاشرتی دوری کے ذریعہ ہی ہم اپنی کمیونٹیز کی حفاظت کر سکتے ہیں، بشمول بوڑھے بالغ افراد اور طبی لحاظ سے کمزور کینیڈین جن کو شدید بیماری کا خطرہ سب سے زیادہ ہے۔

ہو سکتا ہے کہ کمیونٹی کے بہت سارے ممبران اپنے گھروں، اپارٹمنٹس اور کثیر المقاصد کمروں میں چھوٹے اجتماعات کی میزبانی کے لئے اس موقع کو استعمال کرنا چاہیں۔ میری آپ سے گزارش ہے کہ آپ اپنے قائدانہ کردار کا استعمال کر کے، عبادت میں جمع ہونے والے لوگوں اور اپنی کمیونٹی کی تحفظ اور صحت کو بچانے کے لئے ان اجتماعات کی حوصلہ شکنی کریں۔

میں جانتی ہوں کہ یہ آسان نہیں ہے۔ یہ بہت سے لوگوں کے لئے غیر یقینی اور مشکل وقت ہے اور آپ کی برادری کے لوگ ممکنہ طور پر حمایت کے لئے اپنے مذہبی عقیدے کی طرف مڑ رہے ہیں۔ میں تاکید کرتی ہوں کہ آپ قیادت فراہم کرتے رہیں اور اپنی برادری کے سبھی افراد کو گھر رہنے کی حوصلہ افزائی کریں۔ کینیڈا میں اپنے قائدین کے متعلق، جنہوں نے سوشل میڈیا کے استعمال سے لے کر آن لائن خدمات پیش کر کے اپنی برادریوں تک پہنچنے کے لئے نئے متبادل اختیارات اپنائے ہیں، بہت ساری کہانیاں جان کر میری حوصلہ افزائی ہوئی ہے۔ مجھے امید ہے کہ اسی طریق کار کو میں مزید دیکھ پاؤنگی، جبکہ ہم کمیونٹی کی سطح پر کووڈ-19 کے پھیلاؤ کو کم کرنے کے لئے اپنی اجتماعی کوششوں پر عمل پیرو ہیں۔

ہم صرف آپ کے تعاون اور قیادت سے ہی اپنے ملک پر موجود کووڈ-19 کے چیلنج کا جواب دے سکتے ہیں۔

آگاہی کے وسائل اور رہنمائی دستاویزات سمیت، کووڈ-19 پر کینیڈا کے ردعمل کے بارے میں مزید معلومات کے لئے، canada.ca/coronavirus ملاحظہ کریں۔

آپ کا شکریہ،

ڈاکٹر تیریزا ٹیم (Dr. Theresa Tam)
چیف پبلک ہیلتھ آفیسر آف کینیڈا (Chief Public Health Officer of Canada)



Public Health
Agency of Canada

Agence de la santé
publique du Canada

Canada